

市政协领导到高新区调研信访问题化解工作

■记者 董玉奎 通讯员 茂政协信

本报讯 8月22日,为贯彻落实新时代“枫桥经验”和“四下基层”的工作部署,市政协副主席罗天明到高新区七迳镇调研信访问题化解工作。

罗天明来到高新区七迳镇政府,与镇委镇政府相关负责人进行座谈交流,详细了解每件信访案件的主要诉求、调解处理、存在问题及原因等情况,并

和相关负责同志就案情共同商讨案件的化解思路和方法。

罗天明指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想和“四下基层”重要批示指示精神,对负责信访问题一案一策、攻坚化解,全力确保社会和谐稳定。

要牢固树立以人民为中心的思想,瞄准群众诉求,用心用情解决群众的“急难愁盼”问题,全力维护好人民群众合法权益。要

认真贯彻落实信访工作法治化要求,用法治思维和法治方式化解矛盾,走好新时代的群众路线,以优良的化解实绩提升群众的安全感和满意度,为新中国成立75周年创造和谐的社会氛围。

本周我市以晴热和雷雨相间天气为主 部分时段雨势较大

■记者 黄月华 通讯员 谢韶

本报讯 据市气象台消息,本周我市以晴热和雷雨相间天气为主,部分时段雨势较大,并伴有雷暴大风等强对流天气。

本周天气具体预报如下:今明两天,多云间晴,午后有短时雷阵雨,26~36℃;29到30日,多云,有雷阵雨,局部大雨,26~35℃。展望31日到9月1日,多云为主,偶有雷阵雨。

茂名海域天气:今明两天,我市沿海及附近海域多云间晴,部分时段有雷阵雨,西南风3到4级,阵风5级,雷雨时阵风7级左右。

市气象台提醒,白天高温炎热,需注意防暑防晒,及时补充水分;需注意防御雷电、短时大风、短时强降雨等强对流天气及其引发的灾害;雷雨时沿海海面风力较大,需注意海上作业和海上交通安全。

深度融合与精准帮扶

广东石油化工学院推动信宜市“三所学校”基础教育美育浸润创新与提升

■茂名日报社全媒体记者 邓巴烽 陈美任

本报讯 在广东省推动基础教育高质量发展的宏大背景下,一场教育变革的春风正悄然吹拂在信宜市的“三所学校”(乡镇中心幼儿园、乡镇中心小学、乡镇公办寄宿制学校)。8月18日至20日,在广东省教育厅指导下,广东石油化工学院联合茂名市教育局、信宜市教育局,在信宜市共同启动了一场针对美育师资及学前教育骨干教师的深度培训工程,这不仅是对广东省政府相关文件的贯彻落实,更是对教育公平与质量提升的有力探索。

全方位培训,打造高质量教师队伍

本次培训活动,广东石油化工学院以其独特的教育资源和地方服务的坚定决心,展现了高等教育机构在基础教育帮扶中的重要作用。活动以旨在通过理论与实践相结合的方式,为信宜市“三所学校”的美育教育和学前教育提供精准支持。

在18日上午的开班仪式上,信宜市教育工委书记张智荣强调了信宜市对教育事业的持续投入和改革,指出尽管面临地理位置偏远等挑战,但市内仍致力于优化教育环境,推动教育高质量发展。广东石油化工学院副院长方勇则寄语参训教师,希望他们能够将所学知识与实际教学相结合,确保培训的实效性。该学院艺术学院副院长蒋快安详细介绍了学院在美育教育方面的项目及其实施情况,强调了帮扶活动的广泛影响。茂名市教育局副局长刘广海展望了与信宜市的长期合作,认为此次培训是教育帮扶计划的良好开端,将助力提升整个区域的基础教育质量。

专家引领,助力教育质量提升

为期三天的培训,内容丰富而全面,涵盖了音乐、舞蹈、美术、书法、学前教育等多个领域。这不仅是对教师专业技能的提升,更是对其教育理念和教学方法的全方位革新。培训吸引了371名教师参与,这不仅是对个人能力的提升,更是对整个信宜市教育生态的改善。

18名来自省内高校和中小学校的专家组成的导师团队,为此次培训提供了强大的智力支持。他们不仅是知识的传授者,更是教育改革的引领者。

广东石油化工学院艺术学院副院长蒋快安在接受记者采访时表示,此次培训是学院发挥自身优势,结合信宜市实际需求,进行的一次深度教育帮扶。信宜市作为广东省的一个偏远地区,教育资源分布不均、教师队伍素质参差不齐一直是困扰当地教育发展的难题。此次培训,不仅是对教师技能的提升,更是对教育公平的一次积极探索。通过提高“三所学校”的美育教育水平,为当地孩子提供更加公平、优质的教育资源。

教育公平的探索与实践

信宜市教师发展中心师资培训处主任杨绍驹表示,随着国家和地方政府对美育教育的重视程度不断提高,出台了一系列政策支持美育工作的发展,加上教育资源优化、社会需求增加,信宜市在美育教育领域也迎来了发展机遇。

首先,学生参与度显著提升,从最初的不足30%增至近80%,特别是在乡村地区,通过“走读”制度,更多乡村孩子有机会接受高质量的美育课程。其次,教师素质方面,信宜市通过培训和引进人才,并积极推行教师轮岗交流制度,提升了美育教师的专业素养和教学能力,目前平均学历水平已提升。最后,教学资源方面,信宜市投入大量资源,扩建和新建了多个美育功能室,配备了先进的教学设备和器材,同时引进和开发了各类美育教材和课程资源,丰富了教学内容和形式。

在培训现场,记者采访了信宜第七小学音乐老师陈金莲。她表示,这是自己首次在信宜市参加此类培训,对于能够在专家指导下提升自己的专业能力感到非常期待,将把此次培训中学到的知识和理念转化为教学实践,以期在课堂和课外活动中提升美育教育的质量,为孩子们带来更加丰富多彩的教育体验。

通过提高“三所学校”的美育教育水平,信宜市正积极探索教育公平的新路径,让更多教师能够掌握先进的教育理念和教学方法,提升美育教学水平,从而为信宜市的孩子提供更加公平、优质的教育资源。陈金莲老师的期待,正是信宜市教育工作者对此次培训的深切期望,也是对教育公平的积极探索和实践。

持续深化帮扶,共创教育美好未来

广东石油化工学院此次培训活动,不仅是一次短暂的教学活动,更是一个长期帮扶计划的开始。未来,该学院将继续深化与信宜市及茂名市其他县区的合作,通过持续的教育帮扶,助力基础教育美育的高质量发展。

记者在活动现场感受到的,不仅是教师们求知的热情,更是教育改革给这个地区带来的希望。信宜市“三所学校”的美育教育变革,或许正是广东省乃至全国基础教育高质量发展发展的一个缩影。在这场深度的教育实践中,广东石油化工学院正以其专业和热情,书写着教育帮扶的新篇章。

持续深化帮扶,共创教育美好未来

会上,广州、深圳和省委党史研究室主要负责同志,老同志代表和特区建设者代表分别作交流发言。大家共同追忆邓小平同志为党和人民建立的伟大历史功勋,深切追思邓小平同志永不磨灭、永励后人的崇高革命风范,一致表示要赓续邓小平同志等老一辈革命家的精神血脉,向肖仲勋同志等广东改革开放开创新路者学习,切实扛起当好改革开放排头兵、先行地、实验区的使命担当,以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态推进高质量发展、现代化建设,以新担当新作为把广东建设得更加幸福美好,努力创造无愧于时代、无愧于人民的新业绩。

省委常委、南部战区有关负责同志;省部分老同志代表;省委有关部委、省直有关单位、省有关人民团体、中直驻粤有关单位主要负责同志;省各民主党派、工商联主要负责人和无党派人士代表;深圳市委常委,市人大常委会主任,市政协主席;广州、珠海、汕头、佛山、中山市委和佛山市顺德区以及党委宣传部、党史研究室主要负责同志;专家学者、特区建设者、企业经营管理者、港澳人士、青年学生等各界人士代表参加座谈会。

(徐林 骆晓骅 岳宗)

我“荷”彭村有个约会活动精彩上演 “新阶有约”走进乡村助力“百千万工程”

■茂名日报社全媒体记者 梁彩轻 陈莹莹

本报讯 为深入推进高州“百千万工程”促进文旅融合乡村发展,8月25日,由高州市新的社会阶层人士联合会主办的“新阶有约”走进乡村助力“百千万工程”——我“荷”彭村有个约会活动在南塘镇彭村举行(如图),舞蹈、乐器演奏、魔术表演、曲艺表演、有奖问答等丰富多彩的节目轮番上阵,精彩纷呈,吸引众多群众和游客参与。

夜幕低垂,一轮皎洁的明月悬于天际。荷塘里,灯光与月光交织成一幅流动的画卷。

光影交错间,乐声缓缓响起,晚会拉开帷幕。舞蹈《繁花盛世的中国》《新阶联热舞》《彭村风采》,婀娜多姿的身影尽显巾帼芳华;乐队演唱《敢爱敢做》《晚风心里吹》《真的爱你》,耳熟能详的歌曲引起了全场大合唱;超燃表演《奋进新时代》《国粹变脸》《银花耀繁华》等更是掀起了晚会高潮,欢呼声不断。表演者们以他们的热情点燃了全场的气氛,现场笑声不断,掌声如潮,整个晚会洋溢着欢乐与活力。“一听说家门口有演出,我们吃完饭领着孩子就赶过来了,演得真好,挺热闹的。”彭村村民王女士说,晚会活动内容很丰富,希望后面能多多举办这样的活动。

据悉,自“百千万工程”

实施以来,高州市新阶联秉持责任感与使命感,积极响应、开拓创新、精准施策、认真落实,通过筹划举办公益植树、技能培训、爱心捐赠、电商助农等一系列丰富多彩的活动,为“百千万工程”注入“新”动力。其中尤为出彩的是,由高州市新阶联精心筹备并成功举办的——省市县新阶层人士“新力建功”助力“百千万工程”推进会,赢得了中央、省级、地市级各大媒体的广泛赞誉与持续聚焦,为高州荔枝带来持久的宣传热潮,有力促进乡村产业的蓬勃发展。此外,高州市新阶联积极响应“百会帮百镇”行动号召,主动对接长坡镇,签订帮扶协议;深入探索新路径,巧妙融合洗夫人文化为产品注入传统精神文化



灵魂,打造“洗太吉”系列品牌宣传战略,在弘扬洗夫人“好心精神”的同时打响特色品

牌,为乡村振兴汇聚强大动力,展现高度责任感与使命感,奏响乡村发展强音。

桃花源月饼
—始创于1956年—
品桃花源月饼
享团圆时光

广告

地址:茂名市电白区民营科技工业园(规划区06号) 订购热线:18022844757